

ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН ДУБНЕНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 37 (151)

Год издания 2-й

Четверг, 26 марта 1959 года.

Цена 15 коп.

XII съезд профсоюзов

23 марта в Москве открылся XII съезд профсоюзов — съезд самой массовой общественной организации трудящихся, объединяющей в своих рядах более 52 миллионов человек.

Съезд собрался в знаменательные для советского народа дни, когда наша страна вступила в новую фазу своего развития — период развернутого строительства коммунизма. Главными задачами этого периода являются создание материально-технической базы коммунизма, дальнейшее укрепление экономической и оборонной мощи нашей Родины, все более полное удовлетворение растущих материальных и духовных потребностей советского народа.

Советские профсоюзы пределали за последние годы большую работу по привлечению трудящихся масс к управлению хозяйством. При постоянной помощи и поддержке партии профсоюзы стали глубже и конкретнее заниматься вопросами производства, улучшения условий труда и быта трудящихся.

Значительно улучшили свою работу профсоюзные организации нашего города. Выполняя решение ЦК КПСС «О работе профсоюзов в СССР», профкомитеты стали более активно и конкретно руководить социалистическим соревнованием. Оживилось рационализаторское движение.

Проведенные за последнее время под руководством профсоюзных комитетов смотры охраны труда и техники безопасности значительно улучшили условия труда рабочих.

Созданные постоянно действующие совещания позволили привлечь к управлению производством большее количество рабочих и служащих, что, в свою очередь, положительно отразилось на работе предприятий, цехов и отделов.

Улучшилось внимание профсоюзных организаций к удовлетворению культурно-бытовых запросов трудящихся. Профсоюзные комитеты участвуют в распределении жилой площади, следят за упорядочением устройства детей в детские сады и ясли. 725 трудящихся города в 1958 году провели свой отдых в санаториях и домах отдыха. В живописной местности на берегу Волги строится пионерский лагерь.

Однако возросшие задачи семилетнего плана, поставленные перед нами XXI съездом КПСС, требуют, чтобы профсоюзные организации значительно улучшили свою работу. Борьба трудящихся нашего города за досрочное выполнение государственных планов, вопросы социалистического соревнования и быта, культуры и организации отдыха трудящихся, воспитание молодого поколения — все эти и другие стороны жизни трудящихся нашего города во многом зависят от деятельности профсоюзов. Отдельные профсоюзные организации города вместо повседневной организаторской работы занимаются только собраниями и принятием большого количества решений. На строительстве построечного комитета недостаточно ведет борьбу с такими явлениями, когда большая группа рабочих не выполняет производственных норм, плановые задания, не посещают профессиональную учебу, имеются серьезные недостатки в организации труда рабочих.

Недостаточно уделяет горком профсоюза и профсоюзные организации развитию культурно-массовой работы, физкультуры и спорта.

XII съезд профсоюзов СССР является новой выдающейся вехой в развитии профсоюзного движения в нашей стране, еще выше поднимает роль профсоюзов как школы воспитания, школы хозяйничанья, школы коммунизма, как боевых помощников партии в борьбе за осуществление решений XXI съезда КПСС.

Ширится коммунистическое соревнование

Добились почетного звания

В результате соревнования 3-х бригад в МК-8 за право называться бригадой коммунистического труда лучших результатов добилась бригада слесарей-монтажников по наружным коммуникациям Михаила Тихоновича Лозового, в составе тт. Владимира Пилюгина, Василия Морозова, Федора Морозова, Михаила Дергунова, Александра Реброва, Виктора Новожилова и Владимира Лабазина. Производственные задания бригада выполняла в декабре 1958 года на 266 процентов, в январе 1959 года — на 286,4 процента и в феврале — на 250 процентов.

Коллектив бригады не имел за это время никаких нарушений трудовой дисциплины. Все члены бригады занимаются повышением своих специальных знаний в кружках техникума, два члена бригады, кроме того, приобретают вторую специальность — электросварщика.

23 марта на общем собрании коллектива участка бригаде М. Т.

Лозового присвоено звание бригады коммунистического труда.

Здесь же, на собрании, в соревнование за право называться бригадой коммунистического труда включилась еще одна бригада слесарей-монтажников во главе с бригадиром Владимиром Сипко. Члены этой бригады — Петр Юрченко, Владимир Олейник, Михаил Громов, Юрий Кузьмин, Семен Базов, Андрей Трифонов — взяли на себя следующие обязательства:

1. Ежемесячно выполнять месячное производственное задание не ниже, чем на 150 процентов.
2. Овладеть второй специальностью — электриков 3-й группы со спецификационными разрядами 5.
3. Быть примерными на производстве и в быту.
4. Повседневное заниматься повышением своих политических знаний.
5. Активно участвовать в работе по наведению общественного порядка и правил социалистического общежития в нашем городе.

М. Кириллов.

Новые обязательства

На днях состоялось собрание в комсомольской организации строителей, где секретарем В. Кузьмич. Доклад «О работе и решениях исторического внеочередного XXI съезда Коммунистической партии и задачах комсомольской организации» сделал секретарь ГК ВЛКСМ тов. Фролов Н. С. В прениях выступило несколько человек. Они говорили о том, что решения съезда вдохновляют строителей на новые трудовые победы. В организации уже сейчас 142 человека включились в коммунистическое соревнование (21 из них взяли индивидуальные обязательства).

Собрание приняло решение, в котором горячо одобряют исторические документы XXI съезда КПСС и принимают конкретные обязательства на 1959 год: собирать и сдавать государству не менее 60 тонн металлического лома; отработать каждому комсомольцу на озеленении и благоустройстве города по 15 часов; не допускать в организации аморальных поступков; всем выполнять и перевыполнять производственные нормы и так далее.

Что дал общественный смотр

Для улучшения условий труда рабочих, инженерно-технического персонала и научных сотрудников лабораторий Объединенного института ядерных исследований, ликвидации еще имеющихся случаев производственного травматизма, а также контроля за выполнением законов по охране труда, норм по технике безопасности и промышленной санитарии дирекцией Института совместно с городским комитетом профсоюза был проведен месячник смотра охраны труда, техники безопасности и промышленной санитарии по всем лабораториям Института.

Смотр, который прошел при широком участии общественности лабораторий и их коллективов, помог выявить имеющиеся недо-

статки в области техники безопасности, охраны труда и промышленной санитарии.

За период общественного смотра от сотрудников лабораторий и подразделений Института поступило 266 предложений, из которых 201 предложение принято смотровыми комиссиями лабораторий и выполняется силами отделов, секторов, цехов, администрации.

Предложения, внесенные в период смотра, носят разный характер: устройство и усиление вентиляционных установок, выдача более качественной спецодежды, создание звуковой изоляции при работе на счетных машинах, устранение дефектов подкрановых путей и т. д.

На все предложения, прошедшие через центральную комиссию, внесено решение, утвержденное приказом дирекции Института с указанием ответственных исполнителей и сроков выполнения того или иного предложения.

За последнее время часть внесенных предложений уже реализована, а остальные будут выполняться в течение всего 1959 года.

Сейчас принимаются меры к выполнению в срок предложений, намеченных в коллективных договорах.

За активное участие в проведении месячника общественного смотра, внесение и реализацию предложений премированы денежной премией следующие сотрудники:

По Лаборатории высоких энергий: старший инженер Малашевич Н. И., старший инженер Иванов Г. А., старший механик Баранов В. И., старший механик Пискачев В. И., старший механик Мошков В. И., старший механик Горюнов В. Я., слесарь Мельников О. И., старший механик Виноградов С. А.

По Лаборатории ядерных проблем: инженер Логинов А. А., электромеханик Жарков Г. С.

По административно-хозяйственному управлению Института: старший техник Кошенико А. С., крановщик Ионов А. А., фрезеровщик Смирнов В. К.

По автотранспортному отделу автослесарь-моторист Галанкин Б. Н., старший механик Алексеев П. И.

По отделу рабочего снабжения: председатель месткома Бажкин Р. П.

Общественный смотр явился тем толчком, который помог отметить и ликвидировать «узкие» места, мешающие нормальной работе.

Б. Евдокимов.

Передовой колхоз Владимирщины



Владимирская область. На примере колхоза «Большевик» Гусь-Хрустального района, созданного 30 лет назад, ярко видны грандиозные изменения, которые произошли за годы Советской власти в деревне. В колхозе есть клуб, два радиоузла, библиотека, автоматическая телефонная станция. В домах колхозников — водопровод, ванны, в их быт прочно входят телевизоры, стиральные машины, пылесосы, холодильники.

На снимках (слева направо): 1. Лучшая доярка колхоза Антонина Ивановна Ульянова дает молоко животным. В прошлом году она надоила от каждой коровы по 5312 килограммов молока. 2. Сельский тракторист Михаил Кузьмич Алексеев смотрит телевизионную передачу. 3. Колхозница Вера Кузьминична Смирнова стирает белье.

Фотохроника ТАСС

Бытовое обслуживание населения будет улучшено

Принятое Центральным Комитетом КПСС и Советом Министров СССР постановление «О мерах по улучшению бытового обслуживания населения» является новым проявлением заботы о советских людях. Нам, работников бытовых предприятий, оно ко многому обязывает.

За последнее время бытовое обслуживание населения нашего города заметно улучшилось. Увеличилась сеть предприятий бытового обслуживания; в настоящее время работают мастерские по ремонту часов, радиоприемников, телевизоров, поднятию петель, организован приемный пункт по химчистке и крашению одежды. Но всего этого далеко недостаточно. С каждым годом увеличивается спрос на пошив детской одежды, легкого женского платья, мужской и женской верхней одежды. Если в 1957 году в ателье насчитывалось всего 14 мастеров, и мы выпускали 100 изделий в месяц, то в настоящее время работает 25 мастеров, а выпуск готовых изделий возрос до 220 штук в месяц. И все-таки мы не удовлетворяем полностью потребности населения.

У нас имеются все возможности для того, чтобы значительно увеличить количество выпускаемых швейных изделий, выполненных с высоким качеством, но для этого необходимо большее помещение.

В настоящее время в ателье работают прибывшая недавно высококвалифицированная закройщица дамского легкого платья Маркеева Альбина Ивановна, мастер пошива мужской верхней одежды 8 разряда Мороз Лариса Федоровна и другие.

С вводом в эксплуатацию здания комбината бытового обслуживания мы организуем мелкий ремонт, утюжку, штопку, чистку одежды в присутствии заказчика, пошив головных уборов, детской одежды, будут производиться скорняжные работы.

Несколько слов следует сказать о причинах, мешающих нам в работе.

В первую очередь, следует наладить дело снабжения нас различной фурнитурой, иглками, т. к. в настоящее время нам приходится ездить по различным городам и искать все это в магазинах. В ателье ощущается острый недостаток также швейных машин.

И второе, это подготовка кадров. Некоторые мастера у нас работают по несколько лет, назрела необходимость послать их на краткосрочные курсы повышения квалификации.

Разрешение всех этих вопросов будет способствовать улучшению нашей работы.

А. Куракин, зав. ателье.



Летом этого года в Нью-Йорке, в демонстрационном помещении «Коллизей», откроется выставка «Советский Союз». На ней будут представлены экспонаты, показывающие успехи советской промышленности, сельского хозяйства, транспорта, связи, а также иллюстрирующие развитие науки, искусства, культуры, рост народного благосостояния в СССР. В числе других коллективов экспонаты для этой выставки готовят художники Киевского шелкового комбината.

На снимке: художники (слева направо) М. Н. Грибанова, Т. В. Мороз, А. Д. Вовченко и колорист Р. Н. Ческая обсуждают новые рисунки шелковых тканей. Фотохроника ТАСС

Сдать государству весь металлолом

С чувством великой радости и гордости советский народ встретил решения XXI съезда КПСС. Руководимый Коммунистической партией, имеющий технически развитую социалистическую индустрию и крупное механизированное сельское хозяйство, советский народ твердо знает, что задания семилетнего плана будут не только выполнены, но и перевыполнены.

Обеспечение всех отраслей народного хозяйства черными и цветными металлами в необходимых количествах является решающим фактором в развитии промышленности. Огромное значение для успешного решения задач, поставленных в семилетнем плане, имеет рациональное расходование металла во всех отраслях народного хозяйства и мобилизация всех имеющихся сырьевых ресурсов, среди которых важнейшими являются лом и отходы черных и цветных металлов. Выступая с заключительным словом на декабрьском Пленуме ЦК КПСС, Н. С. Хрущев особо подчеркнул народнохозяйственное значение экономного расходования металла и максимального использования лома и отходов его.

О преимуществах широкого использования лома металлов могут свидетельствовать такие данные промышленности. Для получения одной тонны стали из чугуна расходуется около 2,5 т железной руды, более одной тонны кокса и значительное количество присадочных материалов. Кроме того, процесс производства чугуна в доменных печах, из которого в дальнейшем выплавляется сталь, является сложным и длительным процессом. Огромные средства затрачиваются нашим государством на добычу железной руды и выжиг кокса из лучших сортов каменного угля.

А для того, чтобы получить одну тонну стали из металлолома, расходуется всего 1,1 тонны железного лома, а себестоимость тонны стали в этом случае будет значительно ниже. Кроме того, значительно сокращается затрата рабочего времени.

Некоторая роль в обеспечении металлургических заводов ломом и отходами черных и цветных металлов принадлежит предприятиям и организациям нашего города. На территории нашего города, на производственных и строительных площадках предприятий имеется большое количество металлического лома и отходов. На I квартал текущего года нашему городу был установлен план по заготовке и отгрузке лома и отходов черных металлов в количестве 120 тонн, а цветных — в количестве 5 тонн. Основными ломосдатчиками являются строительство и Объединенный институт ядерных исследований. Надо сказать, что план I квартала на сегодняшний день не выполняется. Так, строительство вместо положенных по плану 68 тонн отгрузило всего 57 тонн, хотя име-

ются все возможности для того, чтобы выполнить, но и не полностью. Многие предприятия стоят на территории лома, списанный в ломозавоз, который весит примерно 75—80 тонн. В феврале сие тов. Халаяпин обещал на заседании исполкома заготовить паровоз и отправить завод вторичных металлов на исход март, а паровоз все стоит на старом месте.

Тов. Халаяпин и руководители строительства гг. Костыркин и Глаголев очень хорошо знают о том, что металлургические заводы страны нуждаются в сырье, однако мер не принимают, чтобы весь лом и отходы металлов без потерь направлять на металлургические заводы, не принимают.

На территории лабораторий Института также имеются большие запасы металлолома, которые нужно направлять в самое ближайшее время. Особенно много отходов на территории лабораторий высоких энергий (начальник Д. Уральский).

В мастерских ПТО ЛЯИ (начальник тов. К. Байчер) раздо лучше обстоит дело с хранением отходов, но и последнее время скопилось очень большое количество таллической стружки, требующей срочной отправки.

Общественным организациям города и особенно городскому комитету комсомола нужно добиться такого же явления, чтобы ни один килограмм лома, отходов металлов не пропал бесполезно.

В. Семенов

Беседы о коммунизме

От социализма к коммунизму

Когда будет построен коммунизм? Как будет осуществляться переход к коммунизму? — такие вопросы можно слышать сейчас в клубе и лекциях, в клубе и семье. И это естественно. Как указал XXI съезд КПСС, наша страна в результате глубочайших социально-экономических преобразований, на основе победы социализма вступила в новый исторический период — период развернутого строительства коммунистического общества. Теперь, следовательно, коммунизм стал делом уже недалекого будущего, практической задачей советского народа.

1. Что такое коммунизм

Социализм и коммунизм — это две стадии одного и того же общественного строя. Марксизм-ленинизм учит, что после свержения господства капиталистов и помещиков и установления власти рабочих и крестьян общество проходит в своем развитии две фазы. Первой фазой коммунистического общества является социализм, а второй,

высшей его фазой — собственно коммунизм. Переход от социализма к коммунизму осуществляется на базе расцвета производительных сил социализма, создания изобилия материальных и культурных благ.

Социализм и коммунизм имеют между собой много общего. Их экономический основой служит общественная собственность на средства производства, исключающая эксплуатацию человека человеком. Для обеих фаз характерно планомерное развитие народного хозяйства, отсутствие конкуренции, анархии производства, кризисов, безработицы. Целью общественного производства и при социализме и при коммунизме является неуклонное повышение материального и культурного уровня жизни людей путем непрерывного роста и совершенствования производства на базе высшей техники. Эта общая основа двух фаз коммунистического общества является решающим фактором перерастания социализма в коммунизм.

Но между этими двумя фазами имеются и существенные различия, которые обуславливаются степенью экономической, по-

литической и культурной зрелости социализма и коммунизма.

Социализм, учил Ленин, вырастает непосредственно из старого, капиталистического общества. Это первый, еще не вполне развитый, но вполне зрелый вид нового, справедливого общественного устройства. При социализме производительные силы еще не достигли такой степени развития, чтобы обеспечить изобилие всех предметов потребления, а уровень культуры и коммунистической сознательности народных масс еще не достиг такой высоты, чтобы труд стал первой жизненной потребностью, поэтому общество должно осуществлять строжайший контроль за мерой труда и мерой потребления. Распределение предметов потребления происходит здесь по принципу: «От каждого — по его способностям, каждому — по его труду».

Коммунизм вырастает из социализма, является его прямым продолжением. На высшей фазе коммунизма производительные силы достигнут такого расцвета, когда будет создано полное изобилие благ, а труд станет первой жизненной потреб-

ностью людей. Распределение предметов потребления будет осуществляться здесь по принципу: «От каждого — по его способностям, каждому — по его потребностям».

В социалистическом обществе имеются две формы общественной собственности на средства производства: государственная и кооперативно-колхозная. Вследствие этого здесь есть классовое деление на рабочих и крестьян-колхозников, есть существенное различие между городом и деревней. При социализме имеется также существенное различие между умственным и физическим трудом, которое является основой для существования интеллигенции как самостоятельной социальной группы общества.

В коммунистическом обществе будет на, единая общенародная коммунистическая собственность на все средства производства. Исчезнут всякие классовые различия, не будет и существенных различий между городом и деревней, между умственным и физическим.

Советский народ, построив социалистическое общество, вступил в такую фазу развития, когда социализм постепенно перерастает в коммунизм.

И. Бондарев



Этот подъемный краном связку досок ее и понес вверх восхищением на той крана-гид. Много на ст. Можно, например, лезть на леса и вокруг — страшно. «А что если механическом строители уйдут? Пробравшись 18 тельную площадку ла, группа ребят Мопков, Жена Лоскутов, Миша Хохлов, два брата Власов Женирий Филиппов и вилась к строителю саду.

Валерий Мошнов, Коля Лоскутосеев взобрались площадку подъя классник Вале включил рубильник с детьми пополуровне карнизановилась, и Мспрыгнул на крыостались. ПереклФилиппов немощадку, а затем ввверх с большой замешательстве нчить подъемник дойдя до самого о верхнее колесо

Погода

Гаснет свет в Слышится музыка вожная, мяущая но затихает и обном печальном зполутемная зная лунным светвидны заводские

Так начинается «Блудный сын» драматического культуры. Пока альная репетируется, какой бный труд вложил все его участники

Вн

Несколько лет группа ОГЭ Инст в 20-метровой ко не позволяла ко мально работать.

На днях электрола помещение, где шался гараж Инст

Сейчас работники своими силами это помещение. В н дится мастерская силовых трансформ личных приборов, лок и склад.

И. Бондарев

За рубежом

Суд над жертвами палачей

ДЖАМИЛА Бухиред, Апри Аллег. Морис Одэн... Юная алжирская студентка, молодые французы, ставшие патриотами Алжира и членами его коммунистической партии, самоотверженно боролись за свободу родины. Прислужники колонизаторов схватили их, подвергли нечеловеческим пыткам.

Первой судили Джамилу. Миллионы честных людей во всем мире, выступив в ее защиту, спасли жизнь девушки, приговоренной колонизаторами к смертной казни. При «попытке к бегству» французские парашютисты убили Одэна, талантливого ученого-математика. В застенке алжирской тюрьмы родилась страшная книга Апри Аллега «Допрос под пыткой»: омерзительные злодеяния современных инквизиторов стали известны всему миру.

Во Франции поднялась мощная волна негодования. Общественность потребовала от властей: расследовать преступления, совершенные прислужниками колонизаторов, наказать виновных...

Через несколько недель в Алжире состоится суд. Но не инквизиторы в одежде французских парашютистов, не палачи Джамилы Бухиред и Апри Аллега сядут на скамью подсудимых. Нет! Французский военный трибунал в Алжире будет судить алжирских коммунистов — Ахмеда Аккаша, Апри Аллега и... Мориса Одэна. Не палачи, а их жертвы предстанут перед судом!

Глумясь над памятью Одэна,

французские власти недавно вручили его вдове повестку, вызывающую в суд... ее покойного мужа. «Через несколько недель», — пишет газета «Юманите», — в здании военного трибунала Алжира прозвучат невероятные слова: «Подсудимый Морис Одэн, встаньте!». Рядом с Аллегом и Ахмедом Аккашем останется пустое место — место Одэна. Судьи будут судить его тень».

Изобличенные в отвратительных преступлениях мучители Аллега теперь стремятся расправиться с ним на «законном» основании. Те, кто расстрелял юношу Одэна, хотя и ныне расстрелять его память.

«Подсудимые, встаньте!» — продолжает «Юманите». — Можно затыкать рот печати, можно продолжать разыгрывать гнусную комедию «бегства» Одэна. Однако истина всегда открывается. «Исчезнувший» Одэн никогда не исчезнет. Его образ, как сказал профессор французского университета Лоран Шварц, стал для нас символом сотен тысяч мужчин и женщин, которых пытали, бросали в концентрационные лагеря и осуждали на смертную казнь после короткого судебного фарса».

Всего лишь несколько недель осталось до чудовищного судебного фарса в Алжире. Вся передовая Франция, все честные люди мира требуют оправдания алжирских патриотов и сурового наказания их палачей.

(Из «Литературной газеты» от 24 марта).

Атмосфера Лондона

Профессор Пабус в «Медикал пресс» пишет, что отравленная газами атмосфера Лондона по вредности равна выкуриванию 100 сигарет в течение 24 часов.

Он сообщает, что за тридцать лет клинических наблюдений над заболеваниями раком у людей, живущих в столице Англии, он пришел к выводу, что 90 случаев рака из 100 вызвано загрязнением лондонской атмосферы.

Через 41 год

Как сообщает французская газета «Либерасьон», по подсчетам бюро по социальным вопросам ООН, которое собралось на днях в Париже, получается, что население земного шара увеличилось за последние два года на 90.000.000 человек ежегодно. Исходя из этого количества, к 2000 году, т. е. через 41 год, население земного шара составит шесть миллиардов человек.



Соединенные Штаты Америки. Недавно одна негритянская семья города Уилмингтона (штат Делавэр) переехала в район, в котором живут белые. У дома, в котором поселилась семья, собралась толпа расистов. Послышались угрозы, затем камнями были разбиты окна.

На снимке: мать и дочь Рей-филд приводят в порядок свою квартиру после налета расистов. Фото Ассоциейтед Пресс.



В БУФЕТЕ столовой № 1 — большой выбор холодных закусок. Здесь можно увидеть салаты нескольких сортов, колбасы, мясные, овощные и молочные изделия.

Искусно оформленные, они привлекают внимание своим видом.

На снимке: заместитель директора столовой № 1 А. Шевцов и буфетчица К. Егорова за осмотром приготовленных к продаже закусок.

Фото

П. Зольникова.



Пионерский вклад в семилетку — „семь хорошо“

Для тех, кто в завтра стремится, призыв пионерский прост: пусть будет «отрядов-спутников» больше, чем в небе звезд!

Дорогие ребята! Закончил свою работу XXI съезд Коммунистической партии Советского Союза — съезд строителей коммунизма. Сейчас каждый советский человек старается сделать все, чтобы быстрее выполнить семилетний план, чтобы скорее прийти к коммунизму.

Пионеры и школьники Подмосковья, как и все ребята Советского Союза, также стремятся внести свой посильный вклад в семилетку.

Пионерские отряды школ №№ 4, 9 г. Бабушкина, Мытищинской школы № 10, Люберецкой № 7, Перовской № 6 и многих других школ области поддержали инициативу совета дружины 12-й школы Ростова-на-Дону и включились в соревнование за право называться «отряд-спутник семилетки».

Московский областной совет пионерской организации имени В. И. Ленина одобряет работу пионеров этих школ и объявляет областное соревнование пионерских отрядов и дружин. Пионерский отряд получает право называться «отрядом-спутником семилетки», если он выполнит «семь хорошо».

Первое хорошо: Всем классом —

в следующий класс. Это значит, учиться так, чтобы никто не оставался на второй год, чтобы всем переходить из класса в класс.

Второе хорошо: Всем отрядом — со ступеньки на ступеньку. Это значит, чтобы все пионеры овладели умениями, навыками и знаниями пионерских ступенек, помогали в этом друг другу.

Третье хорошо: Пионеры сами следят за чистотой в классе, убирают и ремонтируют школу сами.

Четвертое хорошо: Каждый пионер пусть соберет столько макулатуры, чтобы вернуть государству исписанную бумагу.

Пятое хорошо: Каждый отряд городской школы соберет столько металлолома, чтобы из него можно было сделать трактор (5 тонн).

Шестое хорошо: Каждый пионер закаляет себя, делает утреннюю зарядку, занимается в спортивном кружке или секции.

Седьмое хорошо: Отряд является участником 2-й Всесоюзной экспедиции пионеров и школьников (прочти об этом в «Пионерской правде» от 23 марта 1958 года).

Пионерскому отряду, выполнившему «семь хорошо», вру-

чается шелковая почетная лента с надписью «Отряд-спутник семилетки», которая повязывается на отрядный флажок.

Пионерская дружина, в которой всем пионерским отрядам присвоено звание «отрядов-спутников семилетки», считается лучшей на орбиту. На ее знамени повязывается шелковая почетная лента с надписью: «Пионерская дружина — спутник семилетки».

Первое вручение почетной ленты проводится районными и городскими советами пионерской организации имени В. И. Ленина 19 мая с. г. — в день рождения пионерской организации.

Страну призывает строить коммунизм
Открыть в коммунизме

Из края в край трудящихся
К новым делам, пионеры

Московский областной совет пионерской организации имени В. И. Ленина

Дом культуры

26 МАРТА
Художественный фильм «Выдающийся прощественный». Начало сеансов в 18-20 часов.

27 МАРТА
Лекция о международном женении. Лектор МК КПСС, доктор экономических наук Либман. Начало в 19 часов. Эта лекция бесплатная.

Художественный фильм «Выдающийся прощественный». Начало сеансов в 22.30.

Для школьников

26 МАРТА
Художественный фильм «Выдающийся прощественный». Начало в 14-16 часов.

27 МАРТА
Художественный фильм «Выдающийся прощественный». Начало сеансов в 14-16 часов.

РЕДАКТОР А. М. ЛЕОНТЬЕВ

Сазонов Владимир Михайлович проживающий в г. Иваново, проезд Охотников, дом 11, квартира 1. Дело о разводе с Сашиной Галиной Васильевной, проживающей в г. Иваново, Дзержинский шоссе, дом 3, кв. 18. Дело подлежит рассмотрению в народном суде города Иваново Московской области.